



# Referat Bestyrelsesmøde 6. april 2017

+ Tilstede / - Fraværende

<u>Ole</u> +	<u>Claus R.</u> +	<u>Claus J.</u> +	<u>Carsten</u> +	<u>Klaus M.</u> +	<u>Erik</u> +		<u>Referent</u> Carsten	Mødet er planlagt afholdt i klubhuset	<b>Dato:</b> 6. april 2017

<b>DAGSORDEN</b>				<b>Bestyrelsesmøde den 6. april 2017 kl. 19.00</b>				<b>Ansvar termin</b>	
------------------	--	--	--	--	--	--	--	----------------------	--

<b>Godkendelse af dagsorden.</b>			
<b>Godkendelse af referat fra sidste møde.</b>	Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde skal underskrives.	Ole	snarest
<b>Økonomi</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Status på Økonomi .</li> <li>Tidspunkt for indbetaling fra sponsorer diskuteret.</li> </ul>		
<b>Igangværende sager og nye sager</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Opfølgning på generalforsamling 2017 og fremtidigt samarbejde i den nye bestyrelse.</li> <li>Der udsendes relevante sager til orientering. Hvis der skal svares angives en frist.</li> <li>Projekt nyt baderum &amp; Handicaptoliet AP Møller fonden har ikke svaret endnu, Sydbank plus. Nordfyns kommune giver muligvis, dvs. mangler minimum kr. 100.000. Fondsansøgninger: Koordinere med havnen</li> <li>Bestyrelsesforsikring</li> <li>Sejlkubrepræsentant i havnebestyrelsen: Claus J.</li> <li>Havnerepræsentant i Sejlkubben: Paul Bengtson</li> </ul>	Erik  Erik Ole	
<b>Aktivitetsudvalg</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Opfølgning Foretags aftener 2017 Godt initiativ, fortsættes.</li> <li>Standerhejsning 29. april : Claus R og Klaus M, Carsten.</li> <li>Havnens dag 10. juni 2017 : Tovholder på projektet. Hjemmesiden rettes. Deltagere: Lidt spiseligt selvbetjening. Kom og se en havn/båd. Sejltur Sine. Klokken 11-15. Erik tale med Peter om vores indlæg Kulturnaut.</li> <li>Fjordens dag 2017: Telt er bevilget. Måltid og aktivitetstrailer er på plads.</li> <li>Vinter arrangementer 2018. Sejlmager Henrik om sejl, værftsbesøg. Foredragsholder eftersøges</li> </ul>	Klaus og Erik.  Erik	
<b>Kapsejladsudvalg</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Plan for sejladser 2017</li> </ul>	Claus Carsten	



<b>Ungdomsafdelingen</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Aktiviteter 2017 og opdatering af aktivitetskalender og klubhuskalender.</li> <li>• "Tag en ven med" for at få flere medlemmer.</li> <li>• Sejlstævne er under udarbejdelse.</li> <li>• Sommercamp er på plads</li> <li>• Flere nye medlemmer.</li> <li>• B 20 tages op efter hver sejlads.</li> <li>• Tre skolearrangementer.</li> </ul>		
<b>SB 20 / sejlere</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Sejlere SB 20 Instruktører er ungdom om tirsdagen. 2 elever. Kr. 1300 plus kontingent over 25 årige. Se Nyborg.</li> </ul>	Carsten	
<b>Klubhusudvalg</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Maling af gulve i klubhus</li> <li>• Rensning af tag hos firma.</li> <li>• Vinduer der er punkteret i klubhus, når vi har råd.</li> <li>• Oprydning Optimistjoller Nordmolen Lånte både fra Odense Sejlklub. Rengøres. Sættes under halvtaget. Oprydning!! I det hele taget</li> <li>• Rensning af stole, opspænding,</li> <li>• Klapstole lægges på loft. Gamle stole smides ud/afhentes.</li> <li>• Kloakken er stoppet. Laves.</li> </ul>	Claus R.  Claus R	
<b>Bordet rundt og eventuelt</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Bryllup i Sejlklubens lokaler Accepteret men afbalanceret.</li> <li>• Uddybning starter 16. april ca. 5 dage.</li> <li>• Sikkerhed til søs grafik fra Stena Line Link fra Hjemmesiden.</li> </ul>	Carsten	
<b>Næste møde</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 1. juni Torsdage</li> </ul>		
<b>Andelsselskabet.</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering fra Andelsselskabet</li> <li>• Orientering omkring det Maritime Råd</li> </ul>		
<b>TO DO Liste</b>			

EH 02.04.2017